



lktsz: 661/2013

Tárgy: Fenntartói értékelés

Fenntartói értékelés

Kossuth Lajos Középiskolai Piarista Kollégium

Sátoraljaújhely – 2012/13

Eseményekben gazdag tanévet zárt a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Középiskolai Piarista Kollégium. A törvényi változásokat követve átdolgozásra került a kollégium Pedagógiai Programja, az SZMSZ, valamint a Házirend, melybe egy etikai kódexet is beépítettek.

Kihasználtságuk közel 100 %-os volt, 87 diák 3 csoportban került elhelyezésre az intézményben. A kollégium vezetésének, munkatársainak elhivatottságát dicséri, hogy családias, konfliktusmentes légkört sikerült kialakítani a kollégák és a gyerekek között egyaránt.

A tanulmányi eredményeket illetően megnyugtató, hogy az érettségizettek körében egyértelműen megállapítható, hogy akik a kollégium által nyújtott „többletlehetőségeket” kihasználva folytatták tanulmányaikat, jobb eredményekkel zárhatták középiskolai éveiket, mint azok, akik nem éltek vele.

Az intézmény tevékenységében kiemelt helyet foglal el a kultúra és a sport. Szavalóversenytől rajzversenyig, városismereti vetélkedőtől színházi előadásig sokféle programot szerveztek, kínáltak diákjaiknak a kulturálódás területén. Jól sikerült rendezvénysorozattal emlékeztek meg a városban 20 éve elkezdődött katolikus oktatásról. A város felkérésére és támogatásával Valahol Európában című előadásukat a Latabár Színházban mutatták be újra.

A korábbi évek hagyományainak megfelelően a kollégium diákjai térítésmentesen használhatták ebben a tanévben is a sportcsarnokot, a gimnázium tornatermét, látogathatták az uszodát és a színházat is.

A Fenntartó örömmel látja, hogy a kollégiumban nagy súlyt fektetnek arra, hogy a rendszeres sportolás a diákok mindennapjainak állandó részévé váljon. A hétköznapi sportolási lehetőségei nagyon népszerűek a diákok körében, több mint 50 %-uk tölti idejének egy részét aktív mozgással. A vacsora utáni időszakban, 19:00 és 21:00 óra között ezek a szervezett programok lehetőséget adnak a fiatalok számára, hogy a napi mozgás karbantartsa egészségüket, fizikumukat, illetve némi alapot adjon mindezek fejlesztésére, továbbá mind állóképességük, mind ügyességük csiszolására, miközben tanulhatnak a fiatalabbak az idősebbektől, illetve fordítva, az idősebbek a fiataloktól.

A Fenntartó örömmel értesült a 2013 első félévében a KPSZTI által végrehajtott intézményellenőrzés pozitív eredményéről. Ez az elismerés egybecseng azzal, hogy a kollégium egyre nagyobb népszerűségnek örvend a diákok és a szülők körében egyaránt.

A Fenntartó köszöni mind a kollégium vezetésének, mind a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2012/13-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

Budapest, 2013. szeptember 12.



Labancz Zsolt
tartományfőnök

ca